

Вмешательство датского государства в жизнь мусульманской семьи

Суть проекта борьбы с социальным контролем



Вмешательство датского государства в жизнь мусульманской семьи

Суть проекта борьбы с социальным контролем

Хизб ут-Тахрир — Скандинавия
Джумада аль-уля 1435 года по хиджре
Март 2014 года

إِنَّ الَّذِينَ كَفَرُوا يُنْفِقُونَ أَمْوَالَهُمْ لِيَصُدُّوا عَنْ سَبِيلِ اللَّهِ فَسَيُنْفِقُونَهَا ثُمَّ تَكُونُ عَلَيْهِمْ
حَسْرَةً ثُمَّ يُغْلَبُونَ وَالَّذِينَ كَفَرُوا إِلَىٰ جَهَنَّمَ يُحْشَرُونَ ﴿٣٦﴾

«Воистину, неверующие расходуют своё имущество для того, чтобы сбить других с пути Аллаха. Они будут расходовать его, а затем будут сожалеть об этом, а вслед за тем они будут повержены. Неверующие будут собраны в Геенне» (08:36).

Содержание

Предисловие.....	7
Замыслы «феномена социального контроля».....	10
Интеграция и столкновение систем ценностей.....	10
Есть ли новая тенденция в политике государства в отношении мусульман?.....	12
Политическое ханжество.....	17
Что означает «социальный контроль»?.....	17
Двойственность.....	18
Крах западной идеи.....	23
Западные свободы — мать пороков.....	26
Сущность западного просвещения.....	26
Молодёжь на пути разложения.....	27
Страдания общества.....	29
Разложение семейной жизни.....	32
Мусульманам не нужна европеизация.....	33
Как сохранить исламские ценности в мусульманской семье.....	35
Заключительное воззвание к мусульманам!.....	44

Предисловие

В рамках консенсуса между политическими партиями в муниципалитете Копенгагена в 2013 году был выделен один миллион крон для поддержания борьбы против так называемого «феномена социального контроля», распространённого в семьях эмигрантов. На основании этого широкого политического консенсуса комитет по вопросам интеграции при муниципалитете Копенгагена принял план действий, направленных на реализацию провозглашённой цели — свободы и безопасного воспитания для молодёжи национальных меньшинств.

Данный план действий стал кульминацией исследования, опубликованного Министерством по социальным вопросам и культуре под заголовком «Молодёжь в 2011 году». В своём заключении он сводится к тому, что феномен социального контроля в семьях эмигрантов широко практикуется и распространяется в вопросах, связанных с супружескими отношениями, интимной жизнью и гендерным равенством. На основании этого заключения была развёрнута кампания по призыву молодёжи, имеющей иностранное происхождение, к революции против своих родителей и близких.

Для того чтобы узаконить это наглое вмешательство во внутренние дела мусульманской семьи, ряд политиков и журналистов выбрали редкие и исключительные случаи из жизни, которые не отражают подлинную картину объёма проблем мусульманской молодёжи. Затем начали придавать их широкой огласке и сосредотачивать внимание на них, дабы опорочить родителей и их метод воспитания, стремясь, тем самым, лишить их права воспитания собственных детей.

Также для того, чтобы узаконить новые инициативы интеграции, эти политики и работники прессы прибегли к разжиганию ненависти и подозрений к иностранцам и родителям с иностранным происхождением, особенно — в отношении мусульман. А поэтому законопроект о борьбе против социального контроля выступает новым лицом интеграционной политики и борьбы ценностей в Дании.

Целью нашего издания этой брошюры является раскрытие подлинности феномена социального контроля и пояснение того, что задачей борьбы с этим явлением служит политизация данной проблемы и способствование реализации основной цели датских политиков, а именно — борьбе ценностей, направленной против Ислама (и мусульманских семей — в частности).

Для начала осветим преследуемые цели данной политики и изменение политической риторики, направленной против мусульман в этих странах.

Вместе с этим мы раскроем натуру этой политики, направленной против ценностей и исламского образа жизни, а также заметим, что данная борьба является устойчивой стратегической целью, которая не подвергается изменению со сменой правительства и с изменением политической риторики. Единственное, что изменяется в ней — это используемые способы и средства с точки зрения остроты риторики, специфики инициатив, употребляемых терминов и степени концентрации на этом в информационном плане.

Эта брошюра — часть нашей непрерывной работы по образованию среди проживающих на Западе мусульман понимания тех надвигающихся опасностей и постоянных угроз в отношении нашей идентичности, в том числе — и политических мер, предпринимаемых против нас.

Мы напоминаем себе и мусульманам, проживающим на Западе (в частности — проживающими в Дании), что мы являемся обладателем самой большой милости на этом свете и самых возвышенных ценностей на земном шаре, которые олицетворяются в нашей безупречной религии — Исламе. Как и напоминаем, что мы обязаны приложить максимум усилий, на которые мы способны, чтобы сохранить свои исламские ценности, укрепить их и вселить в наши семьи, а также призвать к ним живущих вокруг нас немусульман. Ведь Ислам — милость для всего человечества. Всевышний Аллах говорит в Священном Коране:

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ ءَامَنُوا قُوا أَنفُسَكُمْ وَأَهْلِيكُمْ نَارًا وَقُودُهَا النَّاسُ وَالْحِجَارَةُ عَلَيْهَا مَلَائِكَةٌ
غِلَاطٌ شِدَادٌ لَا يَعْصُونَ اللَّهَ مَا أَمَرَهُمْ وَيَفْعَلُونَ مَا يُؤْمَرُونَ ﴿٦﴾

«О те, которые уверовали! Оберегайте себя и свои семьи от Огня, растопкой которого

будут люди и камни. Над ним есть ангелы суровые и сильные. Они не отступают от повелений Аллаха и выполняют всё, что им велено» (66:06).

Оберегание себя и своих семей от огня, как требует того Всевышний Аллах, обязывает нас осознать те опасности, которые окружают нас и угрожают нашей идентичности, а также работать над отражением их и предостережением других от них.

О Мусульмане!

Запад применил весь свой набор инструментов в борьбе против Ислама и в уклонении мусульман от его соблюдения, а также сделал всё, чтобы воспрепятствовать его распространению и доведению до своих народов. Аналогичное этому в своё время предпринимали курайшиты в отношении Посланника Аллаха (с.а.с.), когда запрещали ему вести призыв, боясь того, что он дойдёт до сознания людей и завоюет их сердца.

На основании вышеперечисленного, исходя из той великой ответственности, возложенной на наши плечи, мы считаем обязательным дать друг другу правильные наставления и пояснить опасности, угрожающие нам и нашей идентичности. А также разъяснить метод защиты этой идентичности на индивидуальном и коллективном уровнях с надлежащим объяснением Ислама, который является милостью для всего человечества.

Замыслы «феномена социального контроля»

Интеграция и столкновение систем ценностей

Начиная с семидесятых годов минувшего столетия политика интеграции эмигрантов, в частности — из числа мусульман, выступала одной из главных задач общей политики датского государства, которая была принята на законодательном уровне в 1983 году.

Присутствие мусульман на Западе со своими ценностями и просвещением, которые представляют собой культурную альтернативу, всегда вызывало и продолжает вызывать острые и жаркие дискуссии среди западных политиков. Несмотря на различие в подходе к данной проблеме и на отличие в способах, используемых в интеграционной политике, тем не менее, существует единогласие между датскими политиками относительно необходимости того, чтобы мусульмане приняли западные ценности (как основной шаг в процессе их интеграции в западное сообщество) и отреклись от исламских ценностей и норм в случае противоречия их с процессом интеграции.

С 2001 года в Дании разгорелся сильный спор относительно интеграции мусульман в общество, который привёл к принятию нового подхода, противоположного значению слова «интеграция». В итоге употребление этого выражения стало означать принудительную ассимиляцию в «единое датское общество». Действующие в обществе политические силы принялись мобилизовать общественное мнение в культурно-просветительной борьбе против Ислама, считая его разрушительной и негуманной культурой, представляющей угрозу в сфере безопасности, как заявляют эти силы. В конце 2005 года тогдашний министр культуры Дании Бриан Миккельсен заявил о начале борьбы против так называемой «средневековой исламской культуры». В своей речи во время выступления на ежегодном съезде Консервативной партии 24 сентября 2005 году он заявил:

«Средневековая исламская культура в этой стране никогда не будет равной датской культуре, которая возникла на этой исконной земле Дании. И сегодня в сердце нашей земли создаётся параллельное общество, где меньшинства практикуют образ жизни Средних веков и недемократическое мышление. Мы не можем соглашаться с этим. Это есть новый фронт в нашей культурной борьбе».

Данное заявление было частью прямого подстрекательства, которое толкнуло редакцию датской газеты «Jyllands-Posten» предложить художникам-карикуристам принять участие в конкурсе карикатур, оскорбляющих пророка Мухаммада (с.а.с.). Затем эти карикатуры были опубликованы на страницах этой газеты. В результате этого Дания пережила самый крупный кризис в своей внешней политике со времён Второй мировой войны. До сих пор страна страдает от последствий того кризиса. Но «борцы», «защищающие» датскую культуру, упорно продолжают своё дело. После публикации карикатур среди публичных деятелей в ряде западных стран надругательство над Исламом стало путём достижения славы и получения высоких постов. Так называемые «интеллигенты» и работники прессы, а также политики принялись соревноваться друг с другом в нападках на Ислам и в извращении репутации его последователей самыми отвратительными способами. Причём всё это проходило под предлогом свободы слова с одобрения датского политика. Кроме того, началась проводиться последовательная политика по популяризации подобного рода деятелей в образе героев и доблестных рыцарей.

С активизацией американской крестоносной кампании против Ислама под предлогом так называемой «борьбы против терроризма», исламская культура и её ценности были определены в качестве первого врага в открытой культурной борьбе. Ныне же интеграция в общество и борьба с экстремизмом и терроризмом стали одним единым целым в борьбе, проводимой западными демократиями против исламского просвещения. Таким образом, эти демократии стали жандармскими государствами, предоставившими своим разведслужбам неограниченные полномочия согласно закону о тотальном контроле, проводя последовательную дискриминацию среди граждан вдобавок к изданию жёстких нормативных актов, направленных против мусульман.

Есть ли новая тенденция в политике государства в отношении мусульман?

В 2010 году премьер-министр Дании издал план под названием «Дания к 2020 году». В нём представлен общий календарь проводимой культурной борьбы. В этом плане говорится:

«Мы ушли от идеи, утверждающей о том, что все ценности прекрасны и одинаковы. Сегодня датчане требуют уважать датскую культуру и те принципы, на которых зиждется датское общество. Они требуют отделить религию от политики и заявляют о необходимости уважения свободы слова и равенства между мужчинами и женщинами».

Данное высказывание обозначает, что датские «западные» ценности являются интернациональными благородными ценностями не в силу того, что они подтвердили свою интернациональность через претворение или через диспут по ним, а, скорее, через навязывание их в качестве аксиом, не подлежащих обсуждению, и придание им неприкосновенности путём издания законов, которые определяют эти «ценности» как абсолютные истины, подобно утверждениям эпохи Средневековья в Европе, но в обновлённом современном виде.

Датское правительство прибегло к оказанию давления на мусульман, чтобы они приняли эти ценности, ассимилировались в датском обществе и привили в себе преданность (аль-валя) к западным ценностям. Сменяющие друг друга правительства осознали в прошлом десятилетии нынешнего столетия, что политика жёсткого кнута и враждебной риторики против мусульман привела к противоположной реакции в различных сферах. Мусульмане стали смотреть на датское общество с сомнением и подозрением. Многие из них принялись искать свои культурные корни, вернулись к своей религии — Исламу, который отсутствовал в большей части их повседневной жизни, и начали придерживаться его.

Когда вершители закона в Дании поняли, что их атака на Ислам и мусульман привела к росту соблюдения мусульманами своей религии, правительство выдвинуло новую инициативу в 2007 году под предлогом «общества возможностей». Эта инициатива стала основой для последующего так называемого «плана по борьбе с экстремизмом», или, другими словами, так называемого проекта «Навстречу к безопасному общему будущему».

Все эти вышеупомянутые заголовки предельно ясно указывают на новую тенденцию, которая отличается от праворадикальных тенденций в обращении с мусульманами. Согласно этой новой тенденции, Ислам стал совместимым с датским обществом, несовместимыми стали только «экстремистские» мнения. В результате этого полемика приобрела другой поворот, а проводимая государством политика начала считать проблемой не сам Ислам, а экстремизм и радикализм.

Одновременно с этим в ряде докладов датские службы безопасности принялись бить тревогу, предупреждая об опасности поляризации слоёв общества и о милитаризации в рядах праворадикальных группировок в Европе, что может образовать большую трещину в обществе в целом, и во взаимоотношениях между мусульманами и немусульманами — в частности.

Эти опасения материализовались в реальной жизни в Норвегии, когда называющий себя рыцарем-крестоносцем Андерс Брейвик совершил чудовищное массовое убийство в Осло и на острове Утёйа (самый кровавый террористический акт в современной истории Северной Европы). На основании личных показаний Брейвика, которые поясняют его мотивы, ясно прослеживается праворадикальная риторика, которая олицетворяла главную политическую тенденцию и доминирующее представление о мусульманах и сторонниках левоцентризма, считая их самой большой угрозой будущему Европы. Слова и действия Брейвика подвели катастрофический итог десятилетию разжигания ненависти к Исламу и мусульманам.

В то время как мусульмане быстрыми темпами начали возвращаться к своим корням и придерживаться своей культуры и ценностей, а также укреплять свою идентичность, Европа сняла маску с безобразного лица своего уродливого дитя, имя которому — правый радикализм.

Слепая приверженность (фанатизм) и дискриминация на основе этнической принадлежности, которые имеют место в Дании, являются основным составляющим датского общества. Эти явления организовано и систематически практикуются в нём. Об этом свидетельствуют отчёты европейского комитета по борьбе с нацизмом и фанатизмом.

Такая реальность заставила правительство в качестве национального интереса прибегнуть к скрытым мягким методам. С одной стороны — чтобы вести работу по приобретению мусульман к культуре общества, а с другой — чтобы изолировать так называемые «элементы экстремизма». По всей видимости, нынешнее датское правительство движется по пути своих предшественников в рамках политики по интеграции и борьбе с «экстремизмом». Так, в изданной в октябре 2011 года правительственной программе «Сплочённая Дания», в главе «Интеграция» говорится: *«Политика должна строиться на обеспечении нового баланса, где предпочтение даётся интеграции, нежели изгнанию, а приоритет — той политике, которая на деле продемонстрировала свою эффективность, нежели той, что стремилась к поляризации общественного мнения».*

Существует единогласие между датскими политиками относительно того, что ключевым вопросом в интеграции является принятие западных ценностей и западного образа жизни, а отнюдь не изучение датского языка и вхождение на рынок труда. В целом, сосредоточение политиками внимания на вопросах языка, образования и труда не является главной задачей интеграции. Удивляет тот факт, что датские политики вот уже десятки лет продолжают говорить о важности изучения эмигрантами датского языка в рамках их интеграции в датское общество. Хотя они прекрасно знают, что речь идёт о втором и третьем поколениях мусульман в этой стране, которые родились и выросли в Дании. Большинство из них владеют датским языком лучше, чем другими языками. Большая часть из них обучаются в ВУЗах и активно присутствуют на рынке труда. Об этом уже говорил ряд местных политиков, в том числе — и лидеры правых. Они подтвердили, что большинство иностранцев, которые не интегрировались в датское общество, свободно общаются на датском языке и имеют высшее образование. И поэтому акцентирование политиками важности языка, образования и труда в отношении иностранцев — не что иное, как неверное понимание ими того, что эти средства являются необходимыми и эффективными для интеграционного процесса. Бывший премьер-министр Дании Андерс Фог Расмуссен в своём ежегодном обращении по случаю наступления 2003 года заявил следующее:

«Мы не должны вмешиваться и мы не согласны с вмешательством других в личный подход наших сограждан к одежде, еде и убеждениям. Датская принадлежность — больше, чем блюдо из свинины. Датское общество строится на основополагающих ценностях, которые должен уважать каждый, кто желает жить в этой стране. Мы — датчане — отделяем религию от политики».

Также бывший министр иностранных дел Дании Вилли Совндаль в интервью газете «Denmark news» в марте 2010 года сказал:

«Человека можно считать интегрированным только тогда, когда он станет демократом. Когда он будет ставить демократию выше религиозных источников и придерживаться принципа гендерного равенства (равенства между мужчиной и женщиной), а также перестанет мечтать о Халифате».

По мнению Вилли Совндаля, которое разделяют и другие датские политики, взгляд человека на религию, демократию и систему правления определяет факт того, интегрировался ли человек в датское общество, или нет. Одним из самых ярких подтверждений того служит заявление бывшего министра по социальным и интеграционным вопросам Карен Хэккеруп, которое она сделала по случаю Дня молодёжи в 2011 году:

«Феномен социального контроля, как видится, является естественным элементом в жизни большинства людей. Недостаточно делать акцент только на трудовой занятости, думая, что с приобретением иностранцами профессии они автоматически примут наши ценности. Мы должны изменить их убеждения. Проводимый диалог, делящий людей по принципу «они» и «мы», дал отрицательный эффект. Он побудил мусульман вернуться к своим корням и своим ценностям».

Исходя из вышеприведённого, можно сказать, что борьба против социального контроля и внесение этого термина в правила поведения мусульманских семей — это не что иное, как новая форма борьбы с исламскими устоями и ценностями, а также — с мусульманскими благородными семейными отношениями.

Акцентирование на так называемом «феномене социального контроля» начало активно применяться после выхода в свет затребованного бывшим министром по вопросам гендерного равенства отчёта под названием «Мусульманская женщина в Дании». Этот отчёт был использован в качестве доказательства наличия социального контроля среди мусульманских семей, а также того, что данный феномен стоит преградой перед интеграцией мусульманской молодёжи в датское общество. К данному отчёту были приложены другие отчёты, сделанные в период правления нынешнего правительства. Одними из таких приложений выступают отчёт министерства по социальным и интеграционным вопросам под названием «Молодёжь в 2011 году — иностранная молодёжь и её опыт социального

контроля свободы и норм поведения», а также отчёт муниципалитета Копенгагена под заголовком «Социальный контроль в семьях этнических меньшинств».

Вышеупомянутое заявление министра по социальным и интеграционным вопросам в контексте комментария к отчёту «Молодёжь 2011 года» относительно негативных последствий риторики «они» и «мы», которые, по её словам, привели к возвращению мусульман к своим исконным ценностям, показывает отсутствие разницы между политикой интеграции в этом правительстве и её аналогами в предыдущих правительствах. Это показывает, что расхождение между ними имеет место исключительно в способах (методах) и тоне риторики, а во всём остальном цель у них одна — отдалить мусульман от их религии. Несмотря на это, к большому сожалению, ряд исламских ассоциаций и некоторые мусульмане призывали датских мусульман отдать свои голоса в поддержку этого «левого» правительства.

Поистине, печально видеть, как мусульманин призывает к такому. Ведь законодательство является единоличным правом Всевышнего Аллаха, а предоставление этого права другому, помимо Аллаха — это большой грех. Совершитель его навлекает на себя опасную участь. Как и печально видеть, что нет разницы между сегодняшним правительством и предшествующими ему правительствами с точки зрения их позиции в отношении мусульман и их ценностей.

Политическое ханжество

Что означает «социальный контроль»?

Социальный контроль — это регулятивные и карательные меры со стороны общества при отклонении некоторых граждан от ценностей и устоев этого общества. Они предпринимаются официально и неофициально в отношении определённого действия или поведения. Их целью является защита общественных устоев или их возрождение. Неофициальный социальный контроль существует везде, являясь неотъемлемой частью ежедневной жизни и отношений между людьми в целом. Он проявляется различными путями, такими как восхваление, упрёк, угроза и высмеивание, а также взглядом, молчанием или жестами, выражающими негодование в отношении определённого поведения, выходящего за рамки общественного устоя. Что касается официального социального контроля, то он практикуется со стороны государственных структур посредством канонов и законодательства.

Gyldendals åbne encyklopædi

Это определение ясно указывает на то, что социальный контроль не является новым феноменом, как и не считается феноменом, отделяющим часть людей от остального общества. Поскольку термин «социальный контроль» обозначает реальную действительность, существующую во всех социумах. Защита любого социума от ослабления и распада требует наличия объединяющих связей и совместных инстанций, которые в своей совокупности формируют основной стержень существования и сохранения человеческого сообщества, т.е. социума.

Феномен социального контроля присутствует не только в обществе или в больших социумах. Напротив, он присутствует также и в семье. Любая семья нуждается в следовании

каким-то воспитательным основам, которые составляют общий источник для регулирования взаимоотношений внутри неё и обеспечивают безопасность и гармонию в жизни семьи и в воспитании её членов. Существует множество западных исследований, проведённых специально для изучения этого феномена, методов прививания ценностей, развития талантов и формирования личностных качеств у детей и молодёжи, чтобы они могли слиться с ценностями общества (или социума), в котором они живут.

Несмотря на то, что феномен социального контроля присутствует во всех человеческих социумах в естественном и необходимом виде, как мы пояснили это выше, всё же он используется со стороны датского государства в качестве инструмента для борьбы с исламскими ценностями. Он применяется для проведения новых нападков на мусульман, которые однозначно указывают на то, что ненависть к мусульманам и отношение к ним как к преступникам являются долговременной и незыблемой политикой Дании.

Сегодняшние мусульмане вновь оказались в положении противостояния с жестокой атакой, проводимой датским государством и его органами, которые выбрали себе мишенью социальный контроль, имеющий место в среде эмигрировавших мусульманских семей и их детей. В данном случае датской интеграционной политикой предполагается посредством давления и наказания разрушить сильные исламские семейные связи и заменить их на западные светские ценности и культуру.

Двойственность

Доклад под названием «Молодёжь в 2011 году» очень часто использует термин «социальный контроль» для того, чтобы узаконить вмешательство в личную жизнь семей в целях принуждения их к принятию западных ценностей. В данном докладе приводилось следующее:

Социальный контроль имеет место в следующих положениях:

1. Когда интерес и репутация семьи или сообщества возвышается над выбором и желаниями индивидуума.

2. Когда мужчина имеет статус главы семьи, а женщина считается честью, которую необходимо брать под защиту.
3. Когда определённое меньшинство придерживается своей особенности, что приводит к его замыканию в себе и не даёт возможности принять ценности и культуру того общества, в котором оно живёт.

Эти примеры указывают на двойственный подход во взаимоотношении семьи и государства. Если социальный контроль является естественным и нужным явлением, необходимым для каждой семьи как инструмент воспитания, почему тогда на законодательном уровне допускается вмешательство государства в дела, которые по естественному положению являются семейными? Как можно оправдать право критиковать других за то, что существует как естественное явление в любой семье и в любом роде?

Как можно использовать это естественное для любого общества явление как подозрение для того, чтобы затем применять его в качестве предлога в открытой борьбе ценностей?

Почему многочисленные доклады и отчёты, изданные по этой теме, закрывают глаза на факт наличия естественной связи между феноменом социального контроля и силой приверженности любого человеческого сообщества или семьи своим традиционным ценностям? В каждом докладе и отчёте можно заметить преднамеренную игру слов, когда выставляют и преподносят одно из самых естественных составных общества, а именно — социальный контроль, как сугубо исламское явление. Это делается для того, чтобы путём хитрости и коварства усилить политику интеграции, направленную против мусульманской молодёжи и семей. Таким образом, посредством политизации термина «социальный контроль» они пытаются показать, что исламская культура — в силу своей особенности — активно практикует социальный контроль. Как будто подобное не является естественным явлением и в западных семьях. Словно это что-то привнесённое, и оно не имеет места так же естественно на Западе, как среди мусульман. Данное утверждение является ложным, и подтверждением тому служит новогоднее обращение бывшего премьер-министра Андерса Фог Расмуссена за 2003 год:

«Когда дети плохо относятся к школьным заданиям и не учат многое из того, что им задают, то ответственность за это ложится не только на учителя, но также и на нас как на семью. И мы должны помогать детям в школе, чтобы они были готовы к обучению. Когда дети и подростки примыкают

к преступным организациям и совершают преступления, то причина этого заключается не в малочисленности полицейских на улице. Напротив, на нас так же ложится ответственность за контроль над тем, чем занимаются наши дети».

Другими словами, Расмуссен говорит, что семьям следует понять свою ответственность за ведение социального контроля над их детьми путём воспитания их и прививания им своих ценностей и норм поведения (т.е. критериев). И в том случае, если родители этих детей не займутся этим, то свою родительскую миссию они не выполнят. Это заявление указывает на двойственность и цинизм по отношению к социальному контролю. Себя они обязывают заниматься социальным контролем, а мусульманским семьям запрещают делать то же самое.

Это двуличие отчётливо прослеживается при взгляде на тот метод, посредством которого мусульман вынуждают к принятию оборонительной позиции, которая обычно заканчивается снисхождением к нарушению детьми норм исламской морали. Одной из провокационных тем, которые используются в данном контексте, выступает явление принудительного замужества. С наступлением третьего тысячелетия безудержно и неугомонно внушается миф о бедной, слабой и заточённой в крепости семье мусульманской женщине. Для того чтобы утвердить эту небылицу, западные политики задействовали все свои потенциалы. Они учредили и стали популяризировать различные ассоциации и организации для работы над подтверждением этого мифа. Впоследствии стало очевидным, что методы этих ассоциаций были неправильными. Газета «Informacion» за 22.01.2003 опубликовала статью под заголовком «Принудительный брак — правда или вымысел, либо всё-таки это — игра?». В ней говорится, что две активные ассоциации, сыгравшие большую роль в освещении явления принудительного брака, испытывают большие проблемы относительно достоверности, профессионализма и непредвзятости в освещении этого явления. Из статьи понимается, что ассоциация «BROWN», которая является консультативным центром жертв принудительного брака со стороны женщин, имела большие проблемы в своей бухгалтерии, что заставило уволить основательницу ассоциации. Также организация «INSAM» была уличена в махинациях со списками своих членов, а также в фабрикации выявленных случаев принудительного брака, чтобы закрепить за собой получение материального пособия со стороны государства. Но самым постыдным в этом деле стало то, что сами эти организации были использованы для подтверждения наличия высокого процента эмигрировавших семей, практикующих социальный контроль и принудительный брак.

Естественно, после разоблачения такого обмана и махинаций статистическими данными по проблеме принудительного брака, стоило бы ожидать от здравомыслящих и непредвзятых людей, что они пересмотрят своё мнение и кардинальным образом изменят свою оценку этой проблемы. Однако этого не произошло. Скорее, случилось обратное. Участились случаи преследования и ущемления мусульман. Пиком лицемерия является то, что Запад закрывает глаза на свои внутренние проблемы применения насилия в среде супружеских отношений в западных семьях. Датская ежедневная газета «Politiken» за 23.11.2011 опубликовала статью под заголовком: «Датские мужчины могут владеть рабынями». Читая её, человек приходит в ужас от написанного. Так, газета со ссылкой на другую газету «F3» подтверждает, что сотни женщин, приезжающие в Данию из Азии и Восточной Европы в надежде выйти замуж за датчанина, проводят свою жизнь в аду насилия и оскорблений. Треть женщин в женских приютах города Копенгагена — это те, кто познакомились со своими датскими мужьями по интернету, а затем были доставлены в Данию для сексуальной эксплуатации и развлечения. В таком положении этим женщинам не остаётся иного варианта, кроме как только проявлять смирение перед принуждением, насилием и рабской жизнью под угрозами развода. Ведь в случае развода эта женщина может лишиться права на проживание в Дании. Стоит отметить, что цифры, приводимые газетой «F3», являются официально заверенной статистикой. И страшно представить реальную статистику объёма этого ужаснейшего явления.

Такое положение дел вызывает множество вопросов и приводит к ощущению лукавства публичной риторики первых лиц. Даже если допустить, что мусульманская женщина изнемогает под гнётом социального контроля, как об этом твердят нам многочисленные отчёты и доклады, то это не оправдывает гробового молчания в отношении аналогичных ситуаций, происходящих среди коренных датчан. Почему борцы за права женщины не освещают данных проблем и не называют этих датских мужчин, которые практикуют подобные действия, проблемой западной светской культуры? Почему они не говорят, что именно западная светская культура служит причиной этих надругательств над женщиной аналогично тому, как они говорят о мусульманах? Почему они не используют предлог «борьбы с социальным контролем» в качестве способа для очищения датской семьи от «культурной заразы» аналогично тому, как поступают с мусульманской семьёй?

Данное противоречие показывает нам с предельной ясностью существование скрытых целей выборочного сосредоточения на нанесении удара по исламским ценностям и по

мусульманским семьям, чтобы затем манипулировать ими под всевозможными предложениями, как, например, защита прав и чести индивидуума. Заявление бывшего министра по социальным и интеграционным вопросам Карен Хэккеруп продемонстрировало использование ими двойных стандартов: «...Недостаточно делать акцент только на трудовой занятости, думая, что с приобретением иностранцами рабочих мест они автоматически примут наши ценности. Мы должны изменить их убеждения».

Данное высказывание ясно показывает, что социальный контроль, по своей сути, не является проблемой. Скорее, он служит предлогом, которым прикрывается обновлённая скрытая война против исламских ценностей. Акцентирование внимания на вопросе ценностей и требование от нас принять их ценности, как говорится в заявлении, показывает то, что требуется от мусульман, проживающих в их стране. Другими словами, мусульмане должны принять их культуру и западный образ жизни, что должно привести, по их ожиданиям, к распаду семьи и разложению мусульманской молодёжи.

В отчёте, изданном организацией по социальным исследованиям за 2003 год под названием: «Брак среди меньшинств в Дании», исследователь Карпи Шмидт говорит следующее: «С каждым повышением процента интеграции среди меньшинств приближается и форма бракосочетания между ними к форме бракосочетания, которая доминирует среди большинства датчан». Исходя из этого, понятным становится поведение пресс-секретаря партии «Единый список» Йоханны Шмидт-Нильсен, когда она с радостью и удовлетворением сообщила о том, что уровень развода среди мусульман турецкого происхождения сравнялся с уровнем развода среди коренных датчан, т.е. стал составлять около 15%. Газета «Berliner» за 2013 года опубликовала статью под заголовком «Датская народная партия и партия «Единый список» заявляют, что большое количество разводов — доказательство интеграции». В ней приводится следующее заявление Йоханны Шмидт-Нильсен: «Естественно, нам непривычно говорить это, но, к счастью, процесс интеграции идёт успешно, потому что люди разводятся. Ведь если рост количества разводов свидетельствует о том, что датчане турецкого происхождения выбирают такую жизнь, где они имеют право жить свободными, в том числе и разводиться, то это указывает на позитивный результат интеграции». Эти и другие заявления проливают свет на то, как и когда Запад, в т.ч. и Дания, определяет, что мусульмане интегрировались в его общество. И для того, чтобы облегчить себе реализацию этой задачи, они усмотрели важность акцентирования внимания на мусульманской женщине. Посредством плановых программ и коварных методов они

пытаются отдалить её от её исламской идентичности и культуры. Самым ярким подтверждением тому служит отчёт управления общественных центров за 2005 год под названием «Интеграция: сосредоточение внимания на взрослых и юных женщинах». В нём приводится следующее: «Если вам удастся интегрировать мужчину, значит, вы интегрировали лишь одного человека. Но если вам удастся интегрировать женщину, значит, вы преуспели в интеграции всей её семьи». Ещё одним подтверждением того служит следующее высказывание Жаклин Тавфик, директора кадрового отдела в библиотеке «Fols Musso»: «Библиотека — это место законной встречи. Здесь девочки могут встречаться с другими людьми, где никто не будет думать о них плохо. Библиотека, по мнению членов семьи, является источником знания, мудрости и мышления. Поэтому им трудно будет отказывать своим дочерям проводить в ней свободные часы». Говоря иначе, они хотят превратить нейтральные заведения, такие как библиотеки, в инкубатор демократов и светских деятелей будущего.

Мусульмане должны быть внимательны к таким опасным сатанинским политическим планам, дабы сохранить свою ценнейшую исламскую идентичность, а также они должны просвещать себя исламской культурой, которая питает и развивает их личность, чтобы достичь самосовершенствования и быть действительно исламской личностью. Наряду с этим, мусульманам следует старательно, мудро и доходчиво объяснять Ислам как интеллектуальное мировоззрение немусульманам, которые окружают их, убедительно показать его превосходство над западной философией и его способность решить злободневные социальные проблемы в западных сообществах.

Крах западной идеи

Проблема Запада, по сути, заключается в его неспособности защитить те основы, на которых зиждутся его ценности, которые никогда не были общечеловеческими. Эту проблему можно отчётливо заметить тогда, когда от мусульман требуют отречься от важной части их религии и образа жизни под надуманными и неубедительными доводами. Как известно, сила и правильность идеи зависят от степени её соответствия реальной действительности, связанной с ней. И стоит человеку внимательно и детально рассмотреть те основы, на которых базируются демократия, либерализм и светскость, он придёт к однозначному выводу, что эти идеи неспособны быть самодостаточными, как другие общечеловеческие

разумные идеи. Скорее, они являются идеями, возникшими в результате определённых исторических перипетий, которые породили идейные учения в качестве ответной реакции на деспотию и несправедливость, которые царили в Европе в Средние века. То есть раньше существовала деспотия, при борьбе с которой возникла идея компромиссного решения, ставшая сердцем светскости. Данный исторический продукт является чуждым для Исламской Уммы и исламской истории, а также далёким от всеобъемлющей идеологии Ислама. Мусульмане никогда не были крепостными крестьянами феодалов. Они никогда не смотрели на женщину как на потомка дьявола, не преследовали её и не сжигали её, называя ведьмой. Они не считали науку богохульством, безбожием и вероотступничеством, а также не наказывали научных деятелей в судах инквизиции. Мусульмане никогда не смотрели на бытие как на баснословный рассказ о морских собаках и китах. Если бы мусульмане были таковыми, можно было бы с лёгкостью сделать их жертвами либералистского просветительского колониализма, как это имело место в отношении, например, изолированных эскимосов.

Напротив, всё обстоит иначе. Ислам в своей основе является призывом к разуму человека. Его системы жизни согласованы с природой человека. Это и есть секрет его силы и способности создать прочное и гармонично-сложенное общество, где не будет использоваться борьба с социальным контролем в качестве плётки, как это обстоит на Западе, для принуждения своих граждан к соблюдению общественного режима в отчаянной попытке скрыть очевидную несостоятельность разложившихся ценностей, которые лишены способности убедить людей в своей правоте. И если убрать вульгарные выражения и легко разрушаемые эффекты, станет очевидным, что западная социальная модель и стоящий за ней капитализм, а также утверждаемая сплочённость западных сообществ (как результат европейского эксперимента в отдельных исторических обстоятельствах и взаимодействия ограниченного человеческого разума с этим экспериментом) держатся на хрупких стеклянных основах. И поэтому высказывания об интернационализме западных идей, т.е. о том, что они являются общечеловеческими — не что иное, как чистейший вздор. И если подвергнуть эти ценности полемике, сосредоточенной на определении верности основы, на которой зиждутся эти ценности, то станет понятно, что невозможно добиться от мусульман, чтобы они приняли ценности, которые не согласовываются со здравым рассудком (т.е. разумом) и не имеют ничего общего с ними в плане исторического прошлого.

Точка зрения мусульман на жизнь содержит в себе совокупность идей и законов, которые, в первую очередь, необходимо осознать на разумной основе, аналогично любым объективным истинам. Так, призыв Ислама к человеку основывается на фундаменте, освобождённом от любых исторических перипетий или реакционных учений. Мусульман невозможно купить ни демократическими лозунгами, ни спортивными клубами, ни бесплатными визитами в парламент, ни торжествами с различными угощениями, ни другими декорациями и соблазнами мира. Мусульманин убеждён в том, что попытка согласовать Ислам, который является определённым отличительным образом жизни, с неверием, которое является другим образом жизни, является бесплодной и запрещённой Всевышним Аллахом попыткой. Всевышний Аллах говорит в Священном Коране:

وَقُلْ جَاءَ الْحَقُّ وَزَهَقَ الْبَاطِلُ إِنَّ الْبَاطِلَ كَانَ زَهُوقًا ﴿٨١﴾

«Скажи: «Явилась истина, и сгинула ложь. Воистину, ложь обречена на гибель» (17:81).

Западные свободы — мать пороков

Уже не секрет, что меры по борьбе с социальным контролем среди эмигрантов, а точнее — среди датских мусульман, направлены на изменение у них социальных ценностей и стандартов (или устоев). Другими словами, мусульман обязывают отречься от своей идентичности и своих ценностей. С этой точки зрения данные меры полностью соответствуют всем положениям интеграции, которые проводили и проводят сменяющие друг друга правительства. Основной задачей, вне всякого сомнения, выступает то, чтобы мусульмане приняли западные стандарты и образ жизни, отбросив в сторону свой исламский образ жизни, а также то, чтобы они предпочитали западные ценности и идеалы исламским. Этот факт должны признать все, независимо от своей политической принадлежности. И как может быть иначе, ведь это — результат последних десяти лет проводимого датскими политиками беспощадного столкновения культур и ценностей. А поэтому необходимо задать вопрос: «Какую культуру они хотят, чтобы мусульмане приняли для себя? Каковы последствия западного просвещения в отношении человека и общества?». Ответ на эти вопросы считается самым простым условием, необходимым для обсуждения этой темы. В большинстве случаев эти вопросы игнорируются, несмотря на то, что ответ на них содержит в себе понимание основных целей, связанных с усилиями, прилагаемыми для того, чтобы оторвать мусульман от их исламской жизни. Поэтому мы попытаемся вкратце ответить на эти вопросы.

Сущность западного просвещения

Западное просвещение, подобно любым политическим и культурным учениям, имеет основную стержень, который можно назвать сутью просвещения. Ведь суть — это то, на чём зиждется просвещение, а сутью западного просвещения является свобода индивидуума, которая даёт ему право определять свой жизненный путь, не обращая внимания на

культурную или духовную ценность, а также на любую власть. Другими словами, главным стимулом в жизни, согласно этому просвещению, являются интерес и счастье индивидуума. И поэтому неудивительно, что свобода личности и свобода убеждения выступают священными идейными незыблемыми принципами, которые нельзя нарушать. Они являются основными ценностями, признанными всеми западными государствами, которые пытаются экспортировать их в исламский мир, пусть даже путём конфликтов, агрессии и оккупации, если понадобится. В результате такого освящения и возвеличивания индивидуализма западные сообщества стали меркантильными и эгоистическими. Погоня за живой и сексуальными удовольствиями, а также постоянное стремление к популярности и положению в обществе стали конечной целью этой жизни. Индивидуум оказался одержим мифом о том, что счастьем является осуществление своих вождлений и получение материального наслаждения. Погоня за таким мнимым материалистическим счастьем превратила западного человека в истощённое существо, которое с тоской и завистью смотрит на других людей, которым удалось получить это материальное наслаждение.

Таким образом, западное просвещение делает из человека озабоченное существо, которое постоянно гонится за счастьем путём получения материального наслаждения. К большому сожалению, в большинстве случаев это стремление сводится к желанию получить успокоительное лекарство, дабы стерпеть эту жизнь с её трудностями и проблемами. Поэтому западное описание счастья, на самом деле, служит описанием несчастья человека. Невозможно словами описать жизнь, полную лишений, с которой сталкивается человек в западном сообществе. Это отражается на его семейной и социальной жизни. Это не вымысел, напротив, в этом можно непосредственно убедиться. Для этого нет надобности глубоко исследовать сообщества таких государств, как Франция, Америка и Британия, которые держат первенство в вопросах демократии и философии просвещения. Достаточно обратить внимание на Данию, которая числится первой в списке наиболее счастливых и благополучных стран мира.

Молодёжь на пути разложения

Распадающаяся семейная жизнь и беспорядочные половые отношения приводят не только к психологическим проблемам и бедам, но и к таким венерическим заболеваниям, как СПИД, хламидиоз и другие венерические заболевания, которые невозможно искоренить

в обществе по причине свободной половой жизни. Согласно статистике, в 2011 году в Дании было зафиксировано 26 000 случаев заболевания хламидиозом, а реальные цифры, скорее всего, намного выше.

Нормальной семейной жизни, можно сказать, почти нет. Процент разводов очень высокий и постоянно растёт. Заразные венерические заболевания распространяются повсеместно. Большинство датчан заканчивают свои последние дни в одиночестве в домах престарелых, в то время как их дети, близкие и знакомые купаются в удовольствиях и вечно заняты работой (бизнесом), предпочитая это заботе о своих престарелых близких. Таким образом, культура западных свобод разлагает семейные связи и чуть ли не уничтожает жизнь полностью.

Страдания общества

Молодёжь и семья не являются единственными жертвами, испытывающими на себе разрушительные последствия западной культуры. Эта культура негативно повлияла на различные стороны социальной жизни. Это ясно можно заметить, например, у немалого количества датских граждан, которые страдают депрессиями и другими психологическими заболеваниями. Также это прослеживается в высоком проценте преступности среди молодёжи. В ноябре 2012 года датские газеты сообщили о том, что рост употребляющих успокоительные препараты в 1999-2011 гг. увеличился в два раза — с 238 000 до 460 000 человек. Это — очень опасное явление, т.к. оно свидетельствует о том, что каждый десятый датчанин имеет нарушенное психологическое состояние. Эти катастрофические цифры изобличают чёрное лицо западного просвещения, которое они всячески пытаются скрыть от общественного мнения. Существует прямая связь между культурой свобод, удовольствия и неимоверного употребления алкоголя и ростом случаев депрессии и других психологических заболеваний, которые толкают людей к ежедневному принятию антидепрессантов, т.е. успокоительных препаратов, а иногда — и к попыткам самоубийства. Стоит отметить, что само употребление алкогольных напитков и наркотических средств считается одним из проявлений следования западному описанию счастья. А поэтому можно сказать, что рост употребления так называемых «увеселительных таблеток» свидетельствует о неправильности и крахе данного описания.

Идеальная жизнь в понимании Запада представляет собой обладание обильным богатством, прекрасной внешностью и популярностью, а именно — вызывать восторг или зависть со стороны других. Между тем увеличение возраста человека означает приближение смерти, а смерть — это конец удовольствиям. И поэтому западный человек отчаянно пытается всеми пластическими и косметическими операциями сохранить (по возможности) свою молодость. Но когда он замечает, что всё это бесполезно и безрезультатно, то начинает искать счастья в таблетках, которые успокоят его терзания и боли.

Что касается роста уровня преступности, то это ещё одно подтверждение провала западного просвещения в решении проблем и в обеспечении безопасности общества. Вдобавок к этому растут случаи различных форм насилия, супружеских измен, алкогольной и наркотической зависимости. Также увеличение преступлений, связанных с воровством и грабежом в частных домах, банках и других заведениях, показывает, что большой процент граждан в этой стране пытается приобрести имущество самым коротким и быстрым путём, дабы получить свою долю удовольствий в этой жизни согласно западному описанию того, что значит счастье. Причём не важно, какой ценой. Сверх того, в обществе искусственно приукрашивают жизнь преступных организаций до блеска посредством Голливуда и стараются представить её такой, словно это — та жизнь, о которой мечтают все: женщины, алкоголь, деньги, гламур и популярность. А поэтому нет надобности в том, чтобы проводить социологические исследования для того, чтобы понять прямую связь между американской мечтой (их описанием счастья) и ростом уровня преступности и популярности культуры бандитских группировок. Тенденция роста преступности и бандитских группировок обнажила своё безобразное лицо в Дании в виде охоты и покушения на мирных граждан прямо на улицах городов. Более того, как известно, в большинстве городов существуют свои местные бандитские группировки. Несмотря на то, что правые политики пытаются использовать распространение этого явления, чтобы обрушиться с обвинениями на эмигрантов, тем не менее, они не могут отрицать факт того, что эти молодые люди выросли и получили воспитание в Дании, что они приняли западный образ жизни и придерживаются западных понятий о счастье, которые позволяют им свободно употреблять алкоголь и иметь внебрачные половые отношения с женщинами. Более того, эта молодёжь стремится быть похожей на американские мафиозные группировки, видя в преступлениях и наркоторговле самый короткий путь заработка больших денег, которые, по их мнению, обеспечат им счастье.

Стоит только взглянуть на несколько преступлений, произошедших в 2011 году согласно Датскому центру статистических данных, как вырисовывается жуткая картина с устрашающими цифрами (к которым следует добавить более полумиллиона различных преступлений лёгкой степени), от хулиганства до случаев изнасилования. Количество воровства в торговых центрах только за 2011 год составило более 20 тысяч случаев. Между тем количество случаев мошенничества преступило 12-тысячный рубеж, а количество нападений превысило 30 тысяч случаев. Стоит отметить, что причиной такого большого уровня преступности служит культура общества. Эта связь очевидна каждому здравомыслящему

человеку. Однако почти никто не указывает на это. Если обратить внимание на социальные последствия западных свобод и на состояние молодёжи в Дании, то можно увидеть, что одной из самых больших проблем у неё сегодня является алкоголизм, как об этом свидетельствуют отчёты департамента по социальным вопросам и делам молодёжи. В них приводится, что употребление алкоголя среди молодёжи в возрасте от 16 до 20 лет сильно распространено, вплоть до того, что неупотребление алкоголя считается ненормальным поведением, выходящим из ряда вон. Другими словами, существует социальный контроль или давление на молодых людей, которые отказываются употреблять алкоголь. Именно такой социальный контроль, в действительности, является разрушающим. Тем не менее, датское правительство не видит надобности бороться с социальным контролем в рядах такой молодёжи. Потому что государство не считает погружение молодёжи в пучину алкоголизма проблемой для себя. И это — несмотря на заявления департамента по социальным вопросам и делам молодёжи о том, что употребление алкоголя имеет множество негативных последствий. Широкомасштабный общественный опрос показал, что треть молодых людей в возрасте от 16 до 20 лет считают, что алкоголь оказал негативное воздействие на их учёбу или трудовую деятельность. И не секрет для здравомыслящего человека, какие катастрофические последствия имеет алкоголь для индивидуума, семьи и общества.

Что касается наркотиков, то тут картина ещё более плачевная. Департамент по социальным вопросам и делам молодёжи предоставил ужасающие факты: в Дании 41% молодёжи в возрасте от 16 до 23 лет употребляет марихуану, а 10% из них употребляют или принимали более тяжёлые виды наркотиков, такие как кокаин и амфетамин.

Что касается случаев мазохизма, будь это самоубийство, или попытки покончить с собой, или причинения себе телесных повреждений различными колющими и режущими предметами, то, согласно отчёту центра исследований случаев самоубийства, 16,7% молодёжи в средних образовательных учебных заведениях только в южных областях Дании в течение 2006-2008 гг. задумывалось над тем, как причинить себе телесные повреждения. Можно долго говорить об опубликованных цифрах из списка неизлечимых болезней, таких как психологические заболевания, сексуальные отклонения, об употреблении всевозможных запрещённых препаратов и о множестве других ужаснейших тяжких грехов, от которых страдает сегодня молодёжь в западных сообществах по причине западного просвещения. Картина предельно ясна и комментарии излишни. Попытки молодых людей

реализовать свои желания и получить удовольствие от жизни имеют катастрофические последствия, о которых умалчивают средства массовой информации. Поскольку освещение их означает признание проблем западного просвещения, что сделает его виновником всех этих бед.

Например, СМИ лишь косвенно осветили недавнюю проблему постыдного поведения датских подростков на улицах и в гостиницах столицы Чехии Праги во время путешествия на зимние каникулы. А ведь они, как минимум, сопровождались большим разгулом и пренебрежением к имуществу других людей. Для сравнения: мы видели, как средства массовой информации при освещении данной проблемы возлагали ответственность на родителей этих подростков за их плохое воспитание. Хотя эту же самую ответственность они сразу объявляли запрещённым социальным контролем, когда мусульмане старались исполнить свой родительский долг в отношении поведения своих детей и их ценностей!

Зачастую сокрытие правды выступает более лёгким путём, чем самокритика и принятие на себя ответственности. И если Запад не в силах подойти к себе критично, то тогда подло с его стороны требовать от мусульманской молодёжи принять ту культуру, которая зиждется на основе свободы, ставшей причиной деградации и несчастий западной молодёжи. Это и есть основательная причина того, чтобы мусульмане не принимали западную систему свобод в качестве образа жизни для своих детей во время поиска лучшего будущего. Напротив, всё обстоит иначе. Ведь именно жалкое сосредоточение свобод на получении удовольствий и погоне за материальным благом и стало причиной разрушения будущего большинства молодых людей на Западе. А поэтому мусульманам следует защищать своих детей от этой западной культуры.

Разложение семейной жизни

Если взглянуть на состояние датской семьи, которая по определению должна гарантировать безопасную среду, необходимую для каждого ребёнка и совершеннолетних граждан, готовых делить своё счастье со спутником жизни, как вновь статистика выдаёт ужасающие цифры. Согласно статистике датского исследовательского центра, 24 % браков заканчиваются разводом. Причём крайне негативные последствия таких разводов сказываются не только на супругах, но также и на их детях. Большое количество одиноких матерей

является одним из показателей высокого уровня разводов. На плечи разведённых супругов ложится обязанность воспитания ребёнка и заботы о нём, а это, в свою очередь — нелёгкая и немаловажная задача, нуждающаяся в наличии отца и матери. Это то, что касается тех, кто предпочитает вступить в официальный брачный союз. Что же касается смены партнёров, то это — обычно явление в западных сообществах. Достаточно редкими являются случаи, когда бывает один партнёр на всю жизнь. В пучине процесса смены партнёров присутствует цель персонального удовлетворения, и когда проходит это удовлетворение, запускается процесс смены прежнего партнёра на нового, чтобы вновь испытать персональное удовлетворение. Индивидуум и его самореализация являются вершиной западной культуры. Существует и другая причина разрушения и разложения семейной жизни, а именно — отсутствие любых ограничений в сексуальной жизни человека. И стар, и млад — все имеют абсолютное право предаться своим плотским страстям и отклонениям, где и как пожелают. Половые отношения в западной культуре не ограничиваются рамками брака. И поэтому мы видим, как в западных странах процветают публичные дома, увеселительные заведения, стриптиз-бары и общественные клубы, где человек может свободно встретиться с представителем противоположного пола и даже с представителем своего пола (гомосексуальные отношения) и завести с ним краткосрочные или долгосрочные отношения, как пожелает.

Мусульманам не нужна европеизация

Очевидным должен стать факт того, что западное просвещение породило большие социальные бедствия в датском обществе. И, поскольку Дания считается образцовой страной с точки зрения комфортабельной и роскошной жизни, а датский народ считается самой счастливой нацией в мире, стало быть, исследование статистических данных других стран даст ещё более мрачную картину ситуации в обществе, чем в Дании. С другой стороны, эти статистические данные со всей ясностью указывают на то, что западные политики, лидеры и правительства, в том числе — и датские, являются совокупностью аморальных и циничных людей, которые искусно владеют двойными стандартами, когда речь заходит об инициативах борьбы с социальным контролем среди эмигрантов. Чего они хотят от мусульманской молодёжи? Они желают утопить их в употреблении алкоголя и в бесконечных поисках новой любви? Привить им зависимость от успокоительных препаратов (чтобы молодые мусульмане смогли пережить банальные жизненные проблемы) по

причине того, что западная культура не смогла предоставить верный смысл жизни? Если всё обстоит именно так, тогда зачем мусульманскую молодёжь призывают к такой западной культуре? Зачем проводят кампании, направленные на ассимиляцию этой молодёжи западным просвещением, которое, по своей сути, потерпело абсолютный крах? Скорее всего, этим политикам следовало бы обратить внимание на себя, ведь они не имеют никакого морального права делать наставления другим культурам. Западное просвещение и культура не смогли принести счастья своим гражданам и западной молодёжи. Потому что они не стоят на правильной идейной основе, которая убеждала бы разум и соответствовала бы природе человека. Потому что они, по своей сущности, являются материалистическими и не придают значения жизненно важным социальным ценностям, имеющим связь с моральной и духовной сторонам жизни человека. Несомненно, только исламская культура способна воплотить в жизнь то, что западная культура оказалась неспособной осуществить. Ведь исламская культура несёт в себе подлинное описание и определение счастья и способна гарантировать такую жизнь, при которой будут царить мир, безопасность и благополучие для всех граждан — и молодых, и старых — если они примут её послание.

Как сохранить исламские ценности в мусульманской семье

После беглого взгляда на привнесённые западными ценностями последствия, такие как разложение и порочность, произошедшие после того, как эти ценности были заложены в основу семейной и общественной жизни, не удивляешься тому, почему мусульмане так боятся потерять своих детей в этом губительном обществе. И поэтому в данном контексте напрашивается актуальный вопрос: как мы — мусульмане — можем более эффективно сохранить свои семьи и детей в противостоянии с западными ценностями? Как мы можем привить своим детям благородные исламские ценности вместо порочных западных ценностей?

Некоторые мусульмане в западных странах предпочитают строить свою семейную жизнь на основе, смешанной из исламских ценностей, традиций и обычаев, как альтернативе основе западной культуры. В данном случае проблема заключается в том, что зачастую эти традиции и обычаи находятся в противоречии с Исламом. Это, в свою очередь, приводит к формированию ошибочного взгляда на семью в целом, и на женщину — в частности. И поскольку эти обычаи и традиции оказываются несправедливыми, они больше создают проблемы вместо того, чтобы решать их.

Как мы говорили ранее, политики и СМИ преувеличивают проблему принудительного брака, чтобы использовать её в политических целях. Хотя это явление и не выступает распространённым явлением в обществе, а, скорее, является редким индивидуальным случаем. Не говоря уже о том, что Ислам в корне запретил такой вид брака. Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал:

«Вдова не выдаётся замуж, пока она не определит себе опекуна. Девственница не выдаётся замуж, пока не даст своё согласие». Её спросили: «А как она даёт своё согласие, о Посланник Аллаха?». Он ответил: «Она молчит», — передал Бухари.

Ребёнок, который растёт и воспитывается в доме, где Ислам смешивается с неисламскими традициями и обычаями, вырастает беспорядочной (раздвоенной) личностью, поскольку он не в силах отличить Ислам от неисламских традиций и обычаев. Когда ребёнка притесняют, исходя из соображений традиций, он чувствует несправедливое отношение к себе и недопонимание со стороны семьи. Особенно, если члены семьи оправдывают свой поступок тем, что он должен сохранять эти традиции и обычаи, которые они привезли из своих стран (т.е. так они поступали на своей родине). Подобный аргумент является слабым и неубедительным, как и не значит ничего для человека, который родился и вырос в Дании и не имеет ничего общего со страной происхождения его родителей. Такой подход ставит ребёнка в слабую позицию перед западными ценностями, которые окружают его со всех сторон. А потому можно заметить, как некоторые юные мусульмане принимают западный стиль жизни в начале своей юности, а ценности семьи, в которой они выросли, не имеют на них никакого влияния, что неминуемо приводит к их столкновению с семьёй. Между тем, другая часть молодёжи умудряется совместить в себе две противоположные личности. Так, их поведение в доме полностью противоречит их поведению за пределами дома. Аналогичное поведение прослеживается и у многих молодых мусульман, воспитанных в исламских традициях, представленных им в качестве традиций и обычаев, не имеющих под собой никаких аргументов. В результате такого подхода они начинают смотреть на законы Ислама как на преграды, препятствующие им вступить в самостоятельную жизнь, вместо того, чтобы исламские ценности и культура были источником их гордости и славы.

Предоставление Ислама детям в качестве традиций и обычаев без всяких аргументов, подтверждающих их правильность, образует пропасть между детьми и их родителями, а также между детьми и Исламом. А потому, чтобы сохранить исламские ценности семьи, где растут и воспитываются исламские личности, мы должны черпать свои ценности, просвещение и культуру только из Ислама и не из чего более, т.е. только из Корана и Благородной Пророческой Сунны. И от нас требуется прививать Ислам своим детям на основе убедительных доказательств и неопровержимых аргументов.

Всевышний Аллах говорит:

قُلْ هَذِهِ سَبِيلِي أَدْعُوا إِلَى اللَّهِ عَلَى بَصِيرَةٍ أَنَا وَمَنِ اتَّبَعَنِي وَسُبْحَانَ اللَّهِ وَمَا أَنَا مِنَ الْمُشْرِكِينَ ﴿١٢٨﴾

«Скажи: «Таков мой путь. Я и мои последователи призываем к Аллаху согласно убеждению. Пречист Аллах, и я не являюсь одним из многобожников» (12:108). Этот аят из

Священной Книги Всевышнего Аллаха поясняет следующие важные вопросы:

- Ислам предписывает нам, в первую очередь, соблюдать его, затем нести его и призывать к нему окружающее нас общество, а также не замыкать его в узких границах семьи. Это, в свою очередь, требует понимания Ислама и ограничения себя его приказами и запретами как внутри дома, так и за его пределами, а также требует призыва немусульман к Исламу словом и делом.
- Призыв к Аллаху по убеждению, как говорится в аяте, требует от мусульманина дать благочестивое воспитание своим детям, которое привьёт им уверенность в исламе и доверие к нему. Этого можно достичь исключительно через обучение их Исламу на основании его убедительных аргументов и неопровержимых доказательств, равным образом, касаются ли эти знания вопросов вселенной, жизни или человека. Как и требуется пояснить им, что Всевышний и Всемогущий Аллах ниспослал Коран как вечное чудо (муъджиза), бросающее вызов джиннам и людям, которые оказались не в состоянии привести подобное ему, и это безоговорочно подтвердило пророчество Мухаммада (с.а.с.), не оставив в нём ни малейшего сомнения. Это говорит о том, что Коран и Сунна являются источником всех наших действий и поступков во всех сферах жизни, а Мухаммад (с.а.с.) — нашим образцом и идеалом в этой жизни.
- Помимо вышеупомянутого, этот аят запрещает придавать Аллаху сотоварищей. Как известно, приобщение к Аллаху сотоварищей не ограничивается только приписыванием Аллаху сотоварищей в творении. Напротив, оно включает в себя также приписывание Ему сотоварищей в управлении (аль-Хакияма). Мусульманину ни в коем случае не разрешается предоставлять право на законотворчество другому, помимо Аллаха, независимо от того, касается ли это традиций страны происхождения или ценностей западного просвещения. А поэтому следует воспитывать детей так, чтобы они были рабами только Аллаха, чтобы их наивысшей целью в жизни было получение довольства только Всевышнего Аллаха.

Воспитание детей на этих прочных основах с самого детства способно образовать настоящее и твёрдое осознание правильности Ислама в их сердцах, которое даст им спокойствие в жизни, побудит к устойчивому соблюдению Ислама и защитит их исламскую личность.

Наличие плодородной почвы для посева ещё не означает, что на ней будут автоматически всходить культурные растения. Напротив, для этого необходимо посеять благодатное

семя, а затем ухаживать за его ростом и защищать его от всего того, что вредит ему. Так же — и относительно детей: нам следует проявить к ним большое внимание, заботу, любовь и доверие. Мы должны с интересом прививать им ценности и законы Ислама.

Для нас в Книге Всевышнего Аллаха имеется безукоризненный пример такой заботы в наставлениях Лукмана своему сыну:

يَبْنَئِ إِنَّهَا إِنْ تَكُ مِثْقَالَ حَبَّةٍ مِّنْ حَرْدَلٍ فَتَكُنْ فِي صَخْرَةٍ أَوْ فِي السَّمَوَاتِ أَوْ فِي الْأَرْضِ يَأْتِ بِهَا اللَّهُ إِنَّ اللَّهَ لَطِيفٌ خَبِيرٌ ﴿١٦﴾ يَبْنَئِ أَقِمِ الصَّلَاةَ وَأْمُرْ بِالْمَعْرُوفِ وَأَنْهَ عَنِ الْمُنْكَرِ وَأَصْبِرْ عَلَىٰ مَا أَصَابَكَ ۖ إِنَّ ذَلِكَ مِنْ عَزْمِ الْأُمُورِ ﴿١٧﴾ وَلَا تُصَعِّرْ خَدَّكَ لِلنَّاسِ وَلَا تَمْشِ فِي الْأَرْضِ مَرْحًا ۚ إِنَّ اللَّهَ لَا يُحِبُّ ٱلْمُتَعَالِيْنَ فَخُورٍ ﴿١٨﴾ وَأَقْصِدْ فِي مَشْيِكَ وَاغْضُضْ مِنْ صَوْتِكَ ۚ إِنَّ أَنْكَرَ الْأَصْوَاتِ لَصَوْتُ الْحَمِيرِ ﴿١٩﴾

«О сын мой! Если нечто весом с горчичное зёрнышко будет внутри скалы, или на небесах, или в земле, то Аллах принесёт его. Воистину, Аллах — Проницательный (или Добрый), Ведающий. О сын мой! Совершай намаз, повелевай совершать одобряемое, запрещай предосудительное и терпеливо сноси всё, что постигает тебя. Воистину, в этих делах надлежит проявлять решимость. Не отворачивай своего лица от людей из высокомерия и не шествуй по земле кичливо. Воистину, Аллах не любит всяких гордецов и бахвалов. Ступай размеренной поступью и понижай свой голос, ибо самый неприятный голос — это рёв осла» (31:16–19).

В этих аятах Всевышний Аллах поясняет нам, как Лукман обучает своего сына быть праведным и благочестивым во всех случаях жизни. Он обучает его тому, как ему следует выстраивать своё отношение с Всевышним Аллахом, боясь Его гнева во всех малых делах. Он напоминает ему, что Всевышний Аллах слышит, видит и является сведущим о каждой вещи. Также он приказывает ему выстраивать молитву. Обращает его внимание на его отношение с другими людьми, чтобы он призывал их к одобряемому, напоминал им о благе и удерживал их от предосудительных поступков, а также приказывает ему обращаться с ними, проявляя высокую нравственность. Как и обращает его внимание на его отношение с самим собой, чтобы он придерживался благородных качеств, таких как терпение, решительность, скромность в одежде, ходьбе и разговоре. Он делал своему сыну наставление влияющим образом, приводя легко понимаемые примеры («**весом с горчичное зёрнышко**» и «**рёв осла**»).

Следуя этой методике, мы должны воспитывать своих детей так, чтобы они выросли праведными во всех своих мыслях и поступках, с помощью Всевышнего Аллаха. Для того чтобы достичь этого, нам следует обучать их обрядам поклонения, таким как намаз, пост и хадж, а также законам Ислама, касающимся их отношений с другими людьми, и правильного взгляда на эти отношения, такие как дружба, отношение с противоположным полом, торговля, обучение и работа. Безусловно, первым делом необходимо сформировать в них чёткое понимание законов Ислама, касающихся нравственных качеств, питания и одежды, путём принятия Пророка Мухаммада (с.а.с.) в качестве прекраснейшего примера и наивысшего идеала. И поэтому очевидным является тот факт, что нам как покровителям наших детей следует быть прекраснейшим примером для них в этом, максимально и всеми силами следовать примеру Посланника Аллаха (с.а.с.) в исламском совершенном стиле жизни. Известно, что поступки производят больший эффект, чем слова. Вот поэтому крайне необходимо, что мы, родители, размышляли над ценностями, понятиями и законами Ислама и изучали их, а также поступали в соответствии с ними и доводили их до следующих поколений.

Помимо этого, родителям в семье следует просвещать своих детей необходимыми для них исламскими идеалами из жизни Посланника Аллаха (с.а.с.) и его благородных сподвижников, рассказывать об их достойных позициях, чтобы дети старались быть похожими на них. Существует множество примеров благородных позиций этих исключительных исламских личностей и примеров преодоления ими тех трудностей, с которыми им приходилось сталкиваться. Этих примеров достаточно для того, чтобы мусульманин почувствовал гордость и восхищение своей религией, а также для того, чтобы он мог следовать им при столкновении с трудностями в своей повседневной жизни в Дании. Этого мусульманину достаточно, и нет ему надобности уподобляться ничтожным западным личностям, которые ничему хорошему его не научат.

Если мы сможем воспитать своих детей таким надлежащим образом и будем руководствоваться Книгой Аллаха и Сунной Его Посланника (с.а.с.) в этом, то тогда можно будет сказать, что, с помощью Аллаха, мы выполнили свой долг перед нашими детьми.

Всевышний Аллах говорит:

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ ءَامَنُوا قُوا أَنفُسَكُمْ وَأَهْلِيكُمْ نَارًا وَقُودُهَا النَّاسُ وَالْحِجَارَةُ عَلَيْهَا مَلَائِكَةٌ

غَلَاظٌ شِدَادٌ لَا يَعْصُونَ اللَّهَ مَا أَمَرَهُمْ وَيَفْعَلُونَ مَا يُؤْمَرُونَ ﴿٦٦﴾

«О те, которые уверовали! Берегайте себя и свои семьи от Огня, растопкой для которого будут люди и камни. Над ним есть ангелы суровые и сильные. Они не отступают от повелений Аллаха и выполняют всё, что им велено» (66:06).

Победа и спасение в последующей жизни (аль-Ахира) — это единственный итог крепкого исламского воспитания. Более того, это положительно скажется на взаимоотношениях детей со своими родителями в этой, ближайшей жизни, как это приказывает им Всевышний Аллах:

﴿وَقَضَىٰ رَبُّكَ أَلَّا تَعْبُدُوا إِلَّا إِيَّاهُ وَبِالْوَالِدَيْنِ إِحْسَانًا ۖ إِنَّمَا يُبَلِّغَنَّ عِنْدَكَ الْكِبَرَ أَحَدُهُمَا أَوْ كِلَاهُمَا فَلَا تَقُلْ لَهُمَا آفٌ وَلَا تَنْهَرُهُمَا وَقُلْ لَهُمَا قَوْلًا كَرِيمًا ﴿٢٣﴾ وَأَخْفِضْ لَهُمَا جَنَاحَ الذَّلِيلِ مِنَ الرَّحْمَةِ وَقُلْ رَبِّ ارْحَمْهُمَا كَمَا رَبَّيَانِي صَغِيرًا ﴿٢٤﴾﴾

«Твой Господь предписал вам не поклоняться никому, кроме Него, и делать добро родителям. Если один из родителей или оба достигнут старости, то не говори им: «Тьфу!», — не кричи на них и обращай к ним почтительно. Склони пред ними крыло смирения по милосердию своему и говори: «Господи! Помилуй их, ведь они растили меня ребёнком» (17:23, 24),

﴿وَوَصَّيْنَا الْإِنْسَانَ بِوَالِدَيْهِ إِحْسَانًا ۖ حَمَلَتْهُ أُمُّهُ كُرْهًا وَوَضَعَتْهُ كُرْهًا ۖ

«Мы дали наставление человеку хорошо обходиться со своими родителями, (особенно) с матерью, которая носила его, как тяжкий груз, и с болью родила его» (46:15),

﴿وَوَصَّيْنَا الْإِنْسَانَ بِوَالِدَيْهِ حَمَلَتْهُ أُمُّهُ وَهْنًا عَلَىٰ وَهْنٍ وَفِصَالُهُ فِي عَامَيْنِ أَنِ اشْكُرْ لِي وَلِوَالِدَيْكَ ۖ إِلَيَّ الْمَصِيرُ ﴿٢٤﴾ وَإِنْ جَاهَدَاكَ عَلَىٰ أَنْ تُشْرِكَ بِي مَا لَيْسَ لَكَ بِهِ عِلْمٌ فَلَا تُطِعْهُمَا ۖ وَصَاحِبْهُمَا فِي الدُّنْيَا مَعْرُوفًا ۖ وَاتَّبِعْ سَبِيلَ مَنْ أَنَابَ إِلَيَّ ۖ ثُمَّ إِلَيَّ مَرْجِعُكُمْ فَأُنَبِّئُكُمْ بِمَا كُنْتُمْ تَعْمَلُونَ ﴿٢٥﴾﴾

«Мы заповедали человеку делать добро его родителям. Его мать носила его, испытывая изнеможение за изнеможением, и отняла его от груди в два года. Благодарите Меня и своих родителей, ибо ко Мне предстоит прибытие. А если они будут сражаться с тобой,

чтобы ты приобрёл ко Мне сотоварищей, о которых у тебя нет знаний, то не повинуйся им, но сопровождай их в этом мире по-доброму и следуй путём тех, кто обратился ко Мне. Потом вам предстоит вернуться ко Мне, и Я поведаю вам о том, что вы совершили» (31:14, 15).

Посланник Аллаха (с.а.с.) говорил:

«Довольство Аллаха можно заслужить через довольство родителей, а гнев Аллаха можно навлечь через гнев родителей», передали Бухари и Муслим.

Также Посланник Аллаха (с.а.с.) говорил:

«Отец — это самая лучшая (серединная) дверь Рая», передали Ахмад, Ибн Маджа, ат-Тирмизи и аль-Хахим.

Также Посланник Аллаха (с.а.с.) говорил:

«Горе ему, горе ему, горе ему!». «Кому ему, о Посланник Аллаха?», — спросили его. Он ответил: *«Тому, кто застал своих родителей, одного из них или обоих, в старости, но так и не смог попасть в Рай»*, передал Муслим.

В хадисе речь идёт о мусульманине, который не заслужил себе места в Раю из-за того, что не проявил должной заботы о своих родителях, к одному из них или к обоим, когда они состарились. Выражение *«Горе ему»* означает, что он будет унижен в Судный день, что указывает на тяжесть данного греховного поступка.

Эти тексты из Священного Корана и безупречной пророческой Сунны со всей ясностью указывают на то, что Всевышний Аллах обязал мусульманина относиться к родителям с полным уважением, снисходительностью, любовью и послушанием во всём том, что они приказывают ему, если эти приказы не противоречат приказам Аллаха и Его Посланника (с.а.с.).

Здесь хотелось бы сделать важное обращение к мусульманской молодёжи в Дании:

Всевышний Аллах, который сотворил нас и наших родителей, приказал нам не только заботиться о них и слушаться их, но и потребовал от нас проявить к ним полную заботу и абсолютное подчинение в наилучшем виде. Всевышний Аллах не сделал условием для такого обращения с ними то, чтобы они были идеальными, ибо это никому не под силу. Совершенство присуще лишь Всевышнему Аллаху. Все сыны Адама — ошибающиеся независимо от возраста, молоды они или стары. С увеличением возраста человека не исчезает вероятность совершения им ошибки. Даже если сын или дочь почувствует, что родители недопонимают его или несправедливо относятся к нему, то пусть он или она не позволяет под этим предлогом шайтану и его прихвостням из числа датских политиков вмешиваться в отношения со своими родителями и разделять мусульманскую семью посредством их дьявольских инициатив.

Всевышний Аллах присвоил родителям высокую степень. И сколько бы дети ни прилагали усилий и ни проявляли усердия, им не возместить того, что родители делали ради них. Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал:

«Ребёнок никогда не сможет возместить свой долг перед отцом, кроме как только, если застанет его в рабстве, выкупит его и отпустит на свободу», передал Муслим.

В противоположность этому великая награда ждёт того, кто относится к родителям так, как того требует Всевышний Аллах. Воистину, это прекраснейший шанс заработать довольство Аллаха. Также у детей есть возможность приумножить награду своих родителей и превознести их степень после их смерти посредством своих молитв за покойных родителей. Посланник Аллаха (с.а.с.) говорил:

«Степень человека будет подыматься в Раю, и он скажет: «Господи! За что мне такая награда?». И ответит Господь: «За то, что твоё дитя (сын или дочь) просило прощения за тебя», передал Бухари.

Из вышеприведённого становится ясно, что исламские семейные ценности, базирующиеся на прочной исламской основе, создают крепкие отношения взаимоуважения, любви, доверия и заботы между разными поколениями. Именно этого давно лишился Запад, когда загнал свои народы в бездну эгоизма, социальной порочности и неуважительного отношения к отцам и матерям. Ведь именно в западных странах целые поколения людей

преклонного возраста терпят унижение и оказываются отброшенными и изолированными от общества. Всё это происходит потому, что от пожилых людей нет материальной пользы, а значит они (старые люди) не представляют никакой ценности в глазах такого общества. В 2011 году министр по социальным вопросам и интеграции Карен Хэккеруп заявила, что имеется потребность в революции среди эмигрантской (мусульманской) молодёжи. Возможно, она не ошиблась в своём высказывании. Справедливости ради стоит отметить, что и нам на ум приходит та же самая идея относительно революции. Однако единственная социальная революция, которую мы считаем приемлемой для себя, это революция датской молодёжи против западной культуры, которая считает презренный индивидуализм и эгоизм своими важнейшими достижениями, пожирающими всё то, что напоминает о социальной гармонии в жизни общества.

На фоне таких социальных обстоятельств, последствиями которых стали сотни тысяч разбитых семей и миллионы несчастных судеб людей, нам — мусульманам — следует подать этим утопающим людям спасательный круг и пояснить им путь к истинному счастью в этой жизни, а именно — к благополучной жизни, выстроенной на основе исламских ценностей.

رَبِّ اغْفِرْ لِي وَلِوَالِدَيَّ وَلِمَنْ دَخَلَ بَيْتِي مُؤْمِنًا وَلِلْمُؤْمِنِينَ وَالْمُؤْمِنَاتِ وَلَا تَزِدِ الظَّالِمِينَ إِلَّا تَبَارًا ﴿٧٨﴾

«Господи! Прости меня и моих родителей и тех, кто вошёл в мой дом верующим, а также верующих мужчин и женщин. А беззаконникам не приумножай ничего, кроме гибели!» (71:28).

Заключительное воззвание к мусульманам!

Когда датские политики говорят о борьбе с социальным контролем, на самом деле они подразумевают предпринимаемые государством усилия по манипулированию мусульманскими семьями. Этот дьявольский план — не что иное, как очередная фаза полномасштабной политики интеграции, направленной на отдаление мусульман от Ислама и принятие ими светскости и западных ценностей взамен Ислама. Вне всякого сомнения, Запад мобилизовал все свои силы на то, чтобы помешать нам жить в соответствии с Исламом и не позволить дать нам своим детям кристальное и прозрачное воспитание согласно законам Ислама так, как того требует от нас Всевышний Аллах.

Всевышний Аллах говорит:

وَلَنْ تَرْضَىٰ عَنْكَ الْيَهُودُ وَلَا النَّصَارَىٰ حَتَّىٰ تَتَّبِعَ مِلَّتَهُمْ ۗ قُلْ إِنَّ هُدَىٰ اللَّهِ هُوَ الْهُدَىٰ ۗ

«Иудеи и христиане не будут довольны тобой, пока ты не станешь придерживаться их религии. Скажи: «Путь Аллаха — это прямой путь» (02:120).

Нам следует осознать, что наша сила как мусульман в лице индивидуумов, семей и групп кроется в следовании истинному пути, прочерченному нам Всевышним Аллахом. Мы должны быть такими, как говорил о мусульманах выдающийся сподвижник Умар ибн аль-Хаттаб: *«Мы — народ, который Аллах восславил Исламом. И если мы станем искать славу в чём-нибудь другом, Аллах унизит нас»*. В отличие от крушащегося западного взгляда на жизнь, который был придуман людьми, Ислам, помимо того, что выступает пригодным для всего человечества, является откровением, ниспосланным от Всевышнего Аллаха, Свят Он и Велик.

Нам следует осознать, что это послание является верным путём и милостью не только для нас, но и для всех миров. Мы не должны смотреть на себя как на меньшинство,

проживающее в Дании. Мы являемся частью великой Исламской Уммы, имеющей великую историю. Именно ей датское правительство объявило войну, и оно работает над отделением нас от Уммы. Ведь западные государства, в том числе и Дания, прекрасно знают нашу историю, которая вызывает у них дурные предчувствия.

Мы — Хизб ут-Тахрир — из вас и с вами. Мы взяли на себя обязанность бороться со всеми попытками, направленными на отречение мусульман от своей исламской идентичности и своих исламских ценностей.

Мы никогда не будем молчать, видя такие действия датского государства по отношению к мусульманской семье и к целому поколению мусульманской молодёжи, которые оно совершает, желая разрушить и отделить нас от исламского вероучения (доктрины).

Мы предоставляем вам эту брошюру как напоминание, воззвание, предостережение и как часть нашей деятельности по разоблачению коварных планов датских политиков.

Мы — Хизб ут-Тахрир — из вас и вместе с вами. Мы готовы предоставить вам всю необходимую консультативную и правовую помощь.

В заключение мы обращаемся со своим возванием ко всем мусульманам всех возрастов! Будьте стойкими! Вы — на истине, а всё прочее — ложь. Ваша приверженность к своей доктрине разрушит все презренные козни, которые замышляют безбожники против вашей безупречной религии — Ислама.

Всевышний Аллах говорит:

إِنْ تَمَسَسَكُمْ حَسَنَةٌ تَسُوهُمْ وَإِنْ تُصِيبَكُمْ سَيِّئَةٌ يَفْرَحُوا بِهَا وَإِنْ تَصِيرُوا وَتَتَّقُوا لَا يَضُرُّكُمْ
كَيْدُهُمْ شَيْئًا إِنَّ اللَّهَ بِمَا يَعْمَلُونَ مُحِيطٌ ﴿١٢٠﴾

«Если с вами случается доброе, это огорчает их; если же вас постигает беда, они радуются. Но если вы будете терпеливы и богобоязненны, то их козни не причинят вам никакого вреда. Воистину, Аллах объемлет всё, что они совершают» (03:120),

وَلَا تَهِنُوا وَلَا تَحْزَنُوا وَأَنْتُمُ الْأَعْلَوْنَ إِنْ كُنْتُمْ مُؤْمِنِينَ ﴿١٣٩﴾

«Не слабейте и не печальтесь, в то время как вы будете на высоте, если вы действительно являетесь верующими» (03:139).

Хвала Аллаху, Господу миров
Хизб ут-Тахрир
Скандинавия

Эта брошюра — часть нашей непрерывной работы по образованию среди проживающих на Западе мусульман понимания техдвигающихся опасностей и постоянных угроз в отношении нашей идентичности, в том числе — и политических мер, предпринимаемых против нас

Издание
ХИЗБ УТ-ТАХРИР СКАНДИНАВИЯ